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Velkommen til

Glæd dig derfor til en sommerkonference, som er mere end 
en uges ferie. Under Åndens ledelse kan det, vi oplever på 
sommerkonferensen, sætte spor lang tid fremover. 

En lang række frivillige sammen med præster fra Evangelisk 
Frikirke Danmark og gæster fra Spanien og Norge er med til 
at skabe en god og oplevelsesrig uge for alle generationer. Så 
du kan godt begynde at glæde dig. Vi ses i Mariager.

John Nielsen

Generalsekretær
Evangelisk Frikirke Danmark

I Evangelisk Frikirke Danmark og EFBU glæder os til igen at 
byde alle generationer velkommen til TRO & LIV Sommerkon-
ference. 

På sidste års konference var der et stærkt fokus på kald til 
tjeneste. Følger vi det kald, Gud har lagt ned i os, fører det til 
forandring og bevægelse. Derfor følger vi i år op på sidste års 
kalds-fokus med temaet: ”Hvor Ånden leder, vokser livet!” Ud 
af Åndens ledelse kan noget stort, noget uventet og noget 
fantastisk vokse frem. Det er Apostlenes Gerninger et eksem-
pel på. 

Vi tror, Gud har planer med den enkelte af os, med kirken og 
med vores land. Og hans planer er altid gode! Hvis vi vel at 
mærke vil overgive os til hans ledelse, fører han os ved sin 
Ånd til noget, der er frugtbart, så livet vokser. Troens liv vok-
ser både i os og i andre, når vi lader os bevæge af Gud. 

20
26
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Åbnings- og 
afslutningsmøde

Vi begynder og slutter sammen på tværs af alle generationer. 
Åbningsmødet søndag den 19. juli vil være præget af forventning, 

feststemning og glæde, mens vi ved afslutningsmødet vil se tilbage på 
ugen, der er gået. Det bliver to festlige anledninger for hele familien. 
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M A N DAG  1 0 . 3 0

HVOR ÅNDEN LEDER, 
SENDES VI UD I GUDS MISSION!
Inspirationsord: Udsendt af Helligånden”, Ap.G. 
13,4.

Underviser: Cornel Pascu

Sammen med sin danske kone Dorthe har rumænske 
Cornel Pascu i 20 år været udsendt af Evangelisk Frikir-
ke Danmark til mission i Rumænien. Med udgangspunkt 
og base i Onesti i det østlige Rumænien og med Cornels 
evangelistiske brand står de i en tjeneste, der har ført til 
mange menneskers frelse, nye menigheder og hjælp til 
mennesker i nød. Nøgleordet i Cornels undervisning vil 
være mission. 

T I R S DAG  1 0 . 3 0

HVOR ÅNDEN LEDER, 
UDRUSTES VI TIL TJENESTE!
Inspirationsord: ”I skal få kraft, når Helligånden 
kommer over jer, og I skal være mine vidner”, 
Ap.G.1,8

Underviser: Nana Green

Nana Green er præst i Birkebjergkirken i Næstved og 
med i Evangelisk Frikirke Danmarks Landsledelse. I sin 
undervisning vil Nana lægge vægt på, at når Ånden kal-
der og leder os, skal vi ikke gå i egen kraft, men i hans 
kraft. Nøgleordet i Nanas undervisning vil være udrust-
ning. 

Formiddage

Hvor ånden leder...

4 5



S Ø N DAG -TO R S DAG  9 . 0 0 

BØN FOR UGEN
Hver morgen kl. 09.00 fra søndag til torsdag

er der bøn for dagen. Vi vil mødes og bede om
Guds nærvær og bede om, at mennesker gennem hele 

ugen må møde Gud til fornyet TRO & LIV.

O N S DAG  1 0 . 3 0 

HVOR ÅNDEN LEDER, ÅBNER GUD NYE DØRE!
Inspirationsord: ”Kom over til Makedonien og hjælp os”, Ap.G.16,9

Underviser: Geir Johannesen, Missionskirken Norge

Geir Johannessen er vores gæsteunderviser. Han er 69 år og gift med Bente. Parret har 4 børn og 11 børnebørn. Geir er 
kendt for sin smittende Jesus-begejstring, der mærkes både i hans liv og hans forkyndelse. Som præst i Salem Kristiansand 
var han initiativtager til den årligt tilbagevendende fælleskirkelige Jesusfestival i byen. Han har været præst i tre menighe-
der og været regional menighedsrådgiver i vores norske søsterkirke Missionskirken Norge. Han har rejst og rejser fortsat 
som evangelist og konferencetaler over hele Norge og benyttes ofte som taler på fælleskirkelige møder. 
Geir har teologisk uddannelse fra Ansgarskolen og har en Master og Doctor of Ministry fra Trinity Evangelical Divinity 
School i Chicago. 
I onsdagens undervisning er nøgleordene ledelse ind i noget nyt. 

TO R S DAG  1 0 . 3 0

HVOR ÅNDEN LEDER, SPIRER LIVET FREM!
Inspirationsord: ”Nu spirer det frem, ved I det ikke?”, 
Esajas 43,10.

Underviser: Geir Johannesen, Missionskirken Norge 

Torsdag fortsætter Geir Johannesen sin undervisning. 
Nøgleordene her er liv og vækst. 

M A N DAG -TO R S DAG 
K L .  1 0 . 0 0 

Godmorgen Gud
Alle generationer samles til Godmorgen Gud,

før vi deler os ud på de forskellige spor. 
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Eftermiddage

S Ø N DAG  1 3 . 3 0

SANGE TIL TRO OG LIV
Under ledelse af Ole Kristiansen med band fra Tylstrup Frikirke 
vil vi søndag eftermiddag mødes omkring sangskatten af kend-
te salmer og sange tilsat nogle gode rytmer. Vi vil synge med 
på de fleste, men der bliver måske også solo og duet. Og hvem 
ved, måske får vi også en sang på ukrainsk. Glæd dig til en ef-
termiddag med sange til TRO & LIV. 

S Ø N DAG  1 5 . 3 0

KAFFE PÅ TVÆRS
Vi mødes på tværs af menighederne over en kop kaffe. Vi lærer 
nye at kende og får en god samtale om TRO & LIV i kirkerne. Et 
godt spørgsmål at stille over kaffen vil være: Hvad kan vi lære 
af hinanden?

M A N DAG  1 3 . 3 0

”INDTIL VERDENS ENDE”, AP.G.1,8
Missionssekretær Rikke Obasi med flere

Sammen med missionsrådet, der består af lederne af de fire 
missionsudvalg, Bent Fodgaard, Peter Götz, Tina Jensen, og 
Jeanette Bjørsted vil missionssekretær Rikke Obasi give os et 
inspirerende indblik i, hvad der sker i Thailand, Myanmar, Gha-
na, Rumænien og Grønland. 

M A N DAG  1 5 . 3 0

HJÆLPEORD TIL AT UDØSE SIT HJERTE
Gunni Bjørsted

Gunni Bjørsted er præst i Vanløse Frikirke og kendt som forfat-
ter til en række bøger. Med udgangspunkt i hans seneste bog 
med titlen ”Han åbner Bibelen igen” vil Gunni i dette seminar 
sætte fokus på, hvordan vi kan læse Salmernes bog på en måde 
som bliver livsnær og aktuelt. 
Salmernes Bog har på en særlig måde været den kristne kirkes 
bønnebog. Ligesom den var jødernes bønnebog. Og dermed 
også Jesu bønnebog. I Salmerne finder vi sprog både til at til-
bede og takke Gud; til at klage og udøse fortvivlelse og raseri; 
til at bekende synd og til at bede om hjælp. I det hele taget til 
at ”udøse sit hjerte”, som der står i Sal. 62, 9. 
I dette seminar vil vi kigge på forskellige måder, hvorpå Salmer-
ne også i dag kan være en frugtbar ressource i vores bøn. Både 
de umiddelbart ”opbyggelige” sætninger – og de mærkelige 
og voldsomme dele.
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T I R S DAG  1 3 . 3 0

FORFULGTE KRISTNE – KAMPEN FOR 
EVANGELIET PÅ FRONTLINJEN
Simon Grud, Open Doors

Forfulgte kristnes vidnesbyrd lærer os at lidelse og modstand 
ikke er nogen hindring for evangeliet. Paradoksalt nok vokser 
kirken i lande, hvor den er mest under pres. Til seminaret hører 
vi vidnesbyrd og beretninger fra forfulgte kristne i bl.a. Indien 
og andre af verdens brændpunkter. Vi inviteres til at tage del i 
Open Doors missionsarbejde med at gøre Jesus kendt på nog-
le af de mørkeste steder i verden, hvor kampen er hårdest og 
forfølgelsen mest intens.
Beretningerne kalder os til at bede for og støtte forfulgte krist-
ne, fordi ingen bør gennemgå forfølgelse alene. Samtidig er 
vidnesbyrdene en stor inspirationskilde for os i Danmark, da de 
ofte vækker en længsel i os efter en kompromisløs tro, der ikke 
lader sig kue, men går lige på med sandhedens ord – selv når 
det har en pris.
Simon Grud har arbejdet i Open Doors i 7 år, og han er ansvarlig 
for kirkelige relationer. Open Doors er en missionsorganisati-
on, som i over 70 år har hjulpet forfulgte kristne med bibelleve-
ring, discipelskabskurser, nødhjælp og sociale projekter.

T I R S DAG  1 5 . 3 0

KREA WORKSHOP
Er du den kreative type, er dette noget for dig. Annette Lund-
gaard der driver forretningen Create Joy i Grindsted vil lede en 
workshop, hvor din kreativitet får mulighed for at udfolde sig. 

T I R S DAG  1 5 . 3 0

CAMINO ANSGAR – PÅ VANDRING I 
FODSPORET AF NORDENS APOSTEL
I 2024 mødte nu 52 årige Hanna Gohr 86 årige Ingrid Kristen-
sen. De opdagede, at de begge havde en passion for vandring 
og naturen. Siden har de to fulgtes ad på en række vandreture, 
hvor de oplever et levende venskab på trods af den store al-
dersforskel. I maj i år går de Camino Ansgar fra Hedeby i Tysk-
land til Ribe i forbindelse med en fejring af, at det er 1200 år 
siden den tyske munk Ansgar begav sig af samme rute for at 
forkynde Kristus i Danmark. Hanne og Ingrid vil fortælle om det 
at vandre. I seminaret fortæller de også indtryk fra deres sene-
ste vandring under overskriften ”Camino Ansgar – på vandring 
i fodsporet af Nordens apostel.

T I R S DAG  1 5 . 3 0

SPORT FOR ALLE
Tirsdag er der tid til fysisk udfoldelse gennem en række for-
skellige sportslige muligheder. Det er for alle generationer. 

Simon Grud

Hanna Gohr og Ingrid Kristensen

Gunni Bjørsted

Rikke Obasi
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BørneBussen er med på sommerkonferencen, lige som den 
plejer. Her vil der være mulighed for at komme forbi og høre 
om hvilke muligheder der er for at lave events og aktiviteter 
ud fra jeres kirke. 

Bussen har efterhånden været hele landet rundt og vi har 
mange gode idéer til, hvad der kan være en god løsning 

for jeres kirke og by. Kom forbi og få en kop kaffe og lad os 
drømme sammen om mulighederne for jeres by

Der er i udgangspunktet ikke aktiviteter ud fra bussen, men 
Lego bordet er altid sat op, hvis man har lyst at komme forbi 
med børnene og bygge lidt.

Eftermiddage
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O N S DAG  1 3 . 3 0

SE OG DRØM
John Nielsen med flere

Se, hvad Gud gør i menighederne i dag og drøm om, hvad han 
vil gøre i morgen. En eftermiddag med glæde, håb, tro og bøn 
for Danmark. Vi deler godt nyt fra menighederne og der bliver 
plads til at dele drømme og visioner for fremtiden. 

O N S DAG  1 5 . 3 0

PILGRIMSVANDRING
Hanna Gohr Jensen

Vandrefællesskab er blevet populært. Det kan du opleve, når 
der onsdag eftermiddag inviteres til pilgrimsvandring i de 
skønne omgivelser i Mariager. 
Pilgrimsvandringen ledes af Hanna Gohr Jensen fra Vester-
markskirken i Grindsted. Hanna er en erfaren pilgrimsvandrer, 
der blandt andet har gået på Caminoen i Spanien. I foråret går 
hun på Ansgar Caminoen fra Hedeby i Tyskland til Ribe i forbin-
delse med fejringen af, at den tyske munk Ansgar for 1200 år 
siden kom til Danmark.  

TO R S DAG  1 3 . 3 0

KIRKENS DIAKONALE OPGAVE
Søren Lodberg Jensen

Søren Lodberg Jensen er ny præst i Vadum Frikirke. Han er gift 
med Trine og parret har to børn på tre og et år. Han har både 
en teologisk uddannelse og en kandidat i diakoni. Han siger om 
diakonien, at det giver teologien hænder og fødder. Før han 
begyndte som præst i Vadum, har han arbejdet i en tværkir-
kelig projektstilling med både åndelig og eksistentiel omsorg 
i sundhedsvæsenet og med opsøgende brobygning i et udsat 
boligområde i Holstebro. 
Søren vil udfordre os til at tænke diakonien ind i kirkens liv og 
tjeneste. 

TO R S DAG  1 5 . 3 0

KIRKEKAFFE I MENIGHEDSGADER
Vi opfordrer til, at der i menighedsgaderne på campingpladsen 
arrangeres lokal kirkekaffe. Over kaffen vil det være relevant 
at rejse spørgsmålet: Hvad tager vi med os hjem til vores me-
nighed?

Søren Lodberg Jensen
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Aftenmøder

H V E R  A F T E N  1 9 . 0 0

Godaften Gud
Inden de mindste skal puttes, laver vi en fælles afrunding 

på dagen. Vi mødes i Hallen og vil have en samling med 
sang, historie og bøn, inden vi siger godnat til de yngste 

deltagere. Samlingen er for alle aldre og en god 
måde at opsummere, hvad vi har oplevet 

gennem dagen.

M A N DAG  2 1 . 3 0

HOLY SPIRIT NIGHT
John Lorenzen med flere

Holy Spirit Night er en aften i Guds nærvær med fokus på 
tilbedelse, forbøn og åbenhed for Åndens virke med 

profetisk inspiration. Aftenen ledes af John Lorenzen, 
der er præst i Saralystkirken i Aarhus.

S Ø N DAG  1 9 . 3 0

Taler: John Nielsen

John Nielsen taler på konferencens første aftenmøde. 
Som generalsekretær i Evangelisk Frikirke Danmark 
gennem fjorten år er John et kendt ansigt for de fleste. 
Før han blev generalsekretær, var han i atten år præst 
i Bethaniakirken i Aalborg og forud for det otte år i Ve-
stermarkskirken i Grindsted.

M A N DAG  1 9 . 3 0

Taler: Sofie Hansen

Sofie Hansen er 26 år og har netop afsluttet sin bache-
lor i finans. Ved siden af studiet har hun i flere år arbej-
det nogle timer om ugen i kirken blandt børn og unge. 
Fra 1. april tiltræder hun som ungdomspræst i Vester-
kirken i Stenum. “Jeg elsker at fortælle mennesker om 
Jesus, og jeg tror, at Gud har noget godt i vente for os,” 
siger Sofie. Under et ophold med YWAM troede Sofie, 
at hun skulle på outreach til Sydamerika. Men sådan gik 
det ikke, for Gud kaldte hende til at rejse hjem og tjene 
ham i menigheden i Stenum.

John Lorenzen
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T I R S DAG  1 8 . 0 0

FESTAFTEN
Tirsdag aften gør vi det igen. Sidste års festaften blev en stor succes. Derfor har vi 

valgt at gentage succesen. Menuen besår af helstegt pattegris med lækkert tilbehør, 
og der er fri entre til bordene for alle, der er tilmeldt konferencen. 

Derfor bliver der ikke serveret middag i spisesalen denne aften. 
Efter spisningen bliver der et brag af en Praise Night, hvor vi igen under kyndig ledelse af 

Steffen Bay sammen skal synge gospel. Så glæd dig til en forrygende aften. 
Besøgende som ønsker at deltage i festaftenen skal tilmeldes senest 1. juli.

S Ø N DAG  2 1 . 3 0   O G  TO R S DAG  2 1 . 3 0

Fire talk – only for men
En nyskabelse på årets konference er ”Fire talk”.

Siddende omkring et bål inviteres mænd til at tale om
TRO & LIV. Der vil blive tændt bål to steder,
og der vil være et begrænset antal pladser. 

O N S DAG  1 9 . 3 0

Taler: Geir Johannesen

Se beskrivelsen af vores norske gæstetaler side 5.

TO R S DAG  1 9 . 3 0

Taler: Svend Ryborg

Svend Ryborg der er præst i Kronborgvejens Kirke-
center i Thisted taler på konferencens sidste aften-
møde og sender os dermed ud i tjeneste for Gud 
under Åndens ledelse. 
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LØRDAG SØNDAG MANDAG TIRSDAG ONSDAG TORSDAG FREDAG

07.30-08.30 Morgenmad Morgenmad Morgenmad Morgenmad Morgenmad Morgenmad

09.00-09.30 BØN FOR DAGEN BØN FOR DAGEN BØN FOR DAGEN BØN FOR DAGEN BØN FOR DAGEN

10.00-10.30 Godmorgen Gud Godmorgen Gud Godmorgen Gud Godmorgen Gud

10.30-12.00 OPSTARTSMØDE 
11.00-12.00

UNDERVISNING: HVOR ÅNDEN 
LEDER, SENDES VI UD I GUDS 
MISSION
Cornel Pascu

UNDERVISNING: HVOR ÅNDEN 
LEDER, UDRUSTES VI TIL TJENESTE
Nana Green

UNDERVISNING: HVOR ÅNDEN LEDER, 
ÅBNER GUD NYE DØRE
Geir Johannesen

UNDERVISNING: HVOR ÅNDEN LEDER, 
SPIRER LIVET FREM
Geir Johannesen

AFSLUTNINGSMØDE
For ALLE

12.15-13.00 Frokost Frokost Frokost Frokost Frokost

13.30-15.00 SANGE TIL TRO & LIV FOKUS PÅ MISSION
Rikke Obasi med flere

HVOR TROEN KOSTER MEST
Simon Grud, Open Doors

SE OG DRØM
John Nielsen med flere

KIRKENS DIAKONALE KALD
Søren Lodberg Jensen

Fra 14.00
Indtjekning 
campister15.30-17.00 KAFFE PÅ TVÆRS HJÆLPEORD TIL AT UDØSE SIT 

HJERTE
Gunni Bjørsted

CAMINO ANSGAR
– PÅ VANDRING I FODSPORET AF 
NORDENS APOSTEL 
Hanna Gohr og Ingrid Kristensen

PILGRIMSVANDRING
Hanna Gohr Jensen

KIRKEKAFFE I MENIGHEDSGADERNE

SPORTFra 17.00 
Indtjekning 
værelser

KREA WORKSHOP

17.30-18.15 Aftensmad Aftensmad KL. 18.00 
AFTENSMAD

FESTAFTEN 
Steffen Bay

Aftensmad Aftensmad

19.00 - 19.30 Godaften Gud Godaften Gud Godaften Gud Godaften Gud

19.30 - 21.00 AFTENMØDE
John Nielsen

AFTENMØDE
Sofie Hansen

AFTENMØDE
Geir Johannessen

AFTENMØDE
Svend Ryborg

21.30 - 23.00 Fire talk -only for men. HOLY SPIRIT NIGHT
John Lorenzen med flere

Fire talk -only for men.

Program
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Camp KIDZ
FRA 0 ÅR TIL OG MED 3. KLASSE

Mikro KIDZ
–  er for dig, der er under tre år og ikke er begyndt i børnehave endnu.

• Du skal have en voksen med.
• �Vi starter i salen til Godmorgen Gud kl. 10.00 hvor vi sammen synger og 

hører en historie fra Biblen
• Der er leg og kreativitet
• Der er mulighed for at pusle og tilberede en sutteflaske
• Det foregår mandag til torsdag kl. 10.30-11.30

Mini KIDZ
 
– er for dig, der er fyldt tre år eller går i børnehave

• Der vil være fri leg, sjov, kreativitet og forfriskning
• Det foregår mandag til torsdag kl. 10.00-12.00 
• �Vi starter i Hallen med Godmorgen Gud kl. 10.00. Her er der lovsang 

og bibelhistorie inden vi går i vores egen gruppe

Skole KIDZ
– er for dig, der har gået i førskole, 0., 1., 2., eller 3. klasse i skoleåret 
2025-2026

• Du skal tilmelde dig det klassetrin, som du afslutter juni 2026
• �Vi starter i hallen med Godmorgen Gud kl. 10.00. Her er der lovsang og 

bibelhistorie inden vi går i vores egen gruppe
• �Der vil være undervisning for hele gruppen, efterfølgende mindre grupper 

hvor der hygges og snakkes om undervisningen.
• Du vil få en forfriskning, og derefter vil der være aktiviteter
• Det foregår mandag til torsdag kl. 10.00-12.00

På KIDZ camp har vi det sjovt sammen med nye og gamle venner. Camp KIDZ er også fyldt med unge 
ledere og voksne, der sammen skaber rammerne for den fedeste uge med Gud i centrum.

Vi har 3 spor på Camp KIDZ, hvor vi hver dag mødes til samling og aktiviteter.

Camp KIDZ er fyldt med børn, der 
lytter, synger, leger og griner
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b e t w e e n
BETWEEN ER SPORET FOR 

BØRN I 4. TIL 6. KLASSE

En masse søde ledere står parate til at afvikle et spændende 
program med lege, boldspil, lovsang og undervisning.

Vi kommer til at have det megasjovt og hyggeligt sammen med 
hinanden. Vi kommer til at have et fedt program med spas og løjer, 

hvor Gud er i centrum. Og vi glæder os til at høre, 
hvad du har at sige.

Hvis du går i 4. til 6. klasse, så er BETWEEN det eneste rigtige for 
dig. Og hvis du har afsluttet 7. kl. og har venner på BETWEEN, 

tilmelder du dig bare til BETWEEN.

Ses vi? Det tror jeg nok, vi gør.

15



UNG!
Er du mellem 13 og 25 år er dette sporet for dig. I år bliver 
det anderledes end sidste år, da vi får vores helt eget under-
visningsteam, der er med hele ugen. Vi få besøg af Debbie og 
Giles som er amerikanske missionærer i Spanien. Nogle af os 
mødte dem på ungdomskonferencen i Paris i oktober 2025, 
hvor de stod for undervisningen. Det var virkelig godt og ud-
fordrende for os alle. Det store fokus bliver på Discipelskab, 
hvordan du kan have en hverdagsrelation med Jesus med 
udgangspunkt i de temaer, der er for hele konferencen.
 
Undervisningen bliver samlet, men samtalegrupperne bliver 
aldersopdelt så man mødes med nogen der er på alder med 
en selv. Der bliver altså både teen-grupper og youth-grupper. 
Debbie og Giles medbringer et team af unge fra Spanien, som 
vil hjælpe med undervisning, men også være med til at skabe 
sociale aktiviteter i løbet af dagen og aftenen. 

Program
SØNDAG MANDAG TIRSDAG ONSDAG TORSDAG FREDAG

09.30 Stilletid/quiet time Stilletid/quiet time Stilletid/quiet time Stilletid/quiet time

10.00

10.30 Undervisning/
teaching

Undervisning/
teaching

Undervisning/
teaching

Undervisning/
teaching

11.00 Opstartsmøde/
Kickstart meating

Afslutningsmøde/
Kiss and goodbye

11.30

15.30 Tjek in Gruppe snak / 
group talk

Sport for alle/
Sports for all

Gruppe snak / 
group talk

Gruppe snak / 
group talk

16.00

17.00

18.00 FESTAFTEN

19.30 AFTENMØDE AFTENMØDE AFTENMØDE AFTENMØDE

21.00 Icebreaker/opstart Cafe Night with 
games ect.

Cafe Night with 
games ect.

Cafe Night with 
games ect.

21.30 Holy spirit Night

22.00

22.30

Aftensmøderne bliver også jeres, sammen med de voksne og 
de meget voksne 😉 . Her vil vi sammen med de andre på kon-
ferencen være med i lovsang, undervisning og forbøn i hallen. 
Bagefter vil der være fællesskab og hygge i cafeteltet. 

Giles og Debbie Davis mødte hinanden på Wheaton College i 
USA, efter at Debbie var vokset op i Spanien. De har været gift 
i 33 år, har 4 voksne børn, 3 børnebørn, 2 hunde og 3 høns. 

De tjener i Spanien som fuldtidsmissionærer udsendt af SEND 
International for 20 år siden. Her har de arbejdet med unge, 
siden de selv var unge. 

Debbie er i øjeblikket national ungdomskoordinator i vores 
søsterkirke i Spanien. Giles underviser i ungdomsarbejde på et 
seminarium og er forfatter til flere bøger for unge. 

Begge rejser rundt i Spanien og uddanner ungdomsledere. 
Begge bruger tid på at disciple unge, der ligesom dem selv 
er kaldet af Gud til at lede, ved at vandre tæt med den næste 
generation.
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Street Food
Besøg vores Street Food-område på campingpladsen.

Her finder du en foodtruck, som serverer 
mad hver dag fra kl. 12.00.

I cafételtet kan du købe kaffe og andre forfriskninger
og slå dig ned i hyggelige omgivelser.

Kom og nyd god mad, en kop kaffe og fællesskabet
i et afslappet og hyggeligt miljø.

Spisesal
Nyd morgenmad og aftensmad 

i spisesalen. Måltiderne skal forud-
bestilles ved tilmelding. Kom og vær 
med til hyggelige måltider og godt 

fællesskab omkring bordene. 

(Husk at angive evt. allegier)

Mad &
hygge
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BETWEEN 
Deltagere på BEETWEEN har afsluttet 4., 5., eller 6. klasse. Hvis du har 
afsluttet 7. og har venner på Between, som du gerne vil følges med, 
er det ok at tilmelde sig Between. Deltagerne bor hos forældrene og 
registreres ved ankomst i Between´s (Højskolens auditorium).

UNG
Deltagere på Ung camp har afsluttet 7. klasse og op til 25 år. Alle del-
tagere sover i telt på Ung camp området – eller hos forældre. Piger 
og drenge på Ung sover hver for sig. Husk telt. Campen er uden mad, 
men du kan tilkøbe morgenmad og aftensmad, når du tilmelder dig.
Du kan også tilmelde dig som campist med din menighed, eller du 
kan leje en seng i et værelse med 4 senge (Kvinder og mænd sover 
hver for sig).
Frokost kan købes på Street Café området. 
Registrering foregår ved ankomst på Ung camp i dagligstuen på Høj-
skolen.

VOKSEN
Er du 25+ kan vi tilbyde Camping sammen med din menighed, el-
ler du kan booke et værelse. Vi råder over både enkeltværelser og 
dobbeltværelser samt værelser med 3-4 senge. Der kan forekomme 
køjesenge på værelserne. 
Der er mulighed for at bestille morgen- og aftensmad ved tilmelding. 
Frokost kan købes på Street Café området 
Deltagere på Voksen registreres ved ankomst.

STUDIERABAT
Der er studierefusion til unge, der er studerende foråret 2026 på kr. 
200,00 ved deltagelse hele ugen og mod forevisning af studiekort. 
Refusionen udbetales kun på konferencen i informationen i fysiklo-
kalet ved hal-bygningen.

SPISNING
Ved tilmelding vælger du hvilke måltider, du vil spise i spisesalen/ 
tage med op på campingområdet, og den bekræftelse, du herefter 
modtager på e-mail, er din adgangsbillet til madudleveringen. Husk 
derfor at lave et print af den, eller gem den på din telefon.
Morgenmadsbuffeten serveres i spisesalen. 
Af praktiske årsager skal morgenmadsbuffeten indtages i spisesa-
len. Det er ikke muligt at tage den med på campingpladsen eller på 
værelset. 
Der er mulighed for at købe frokost og aftensmad på Street Café om-
rådet. Dog ikke tirsdag aften, hvor vi har FEST aften og sørger for 
spisningen
Caféen vil også have åben om eftermiddagen og efter møderne, med 
mulighed for at købe kaffe, is og flere andre ting.
Der er ikke mulighed for at bestille vegetarkost til aftensmåltiderne, 
men der vil så vidt muligt blive taget hensyn til allergier. Dette skal 
noteres i forbindelse med tilmeldingen.
Det er ikke muligt at afbestille mad i løbet af ugen.

TID OG STED
19.-24. juli 2026 på Mariager Høj- og Efterskole, 
Gammel Hobrovej 10, 9550 Mariager

INFORMATION
Har du brug for uddybende info, du ikke kan finde her på siden, så 
kontakt os på tlf. 49992790 eller på e-mail bgj@evfri.dk

INFORMATION OM TILMELDING
Elektronisk tilmelding på hjemmesiden www.evangeliskfrikirke.dk 
Tilmeldingen er åben.
Hvis du har spørgsmål til den elektroniske tilmelding, kan du kon-
takte:  
Sekretariatet Evangelisk Frikirke / EFBU på tlf. 40162131
Du modtager bekræftelse pr. e-mail umiddelbart efter din tilmelding.
Du kan tilmelde dig en hel uge eller enkelte dage.
Har du ikke adgang til internettet, kan du sende din tilmelding på 
blanketten, der er udsendt til menighederne. 
Hvis der er behov for særlige hensyn eller oplysninger, som staben 
skal være opmærksom på, skal disse meddeles enten i forbindelse 
med tilmelding eller til staben, inden ankomst på konferencen.

ANKOMST
Fra lørdag 18. juli 2026 kl.14.00 kan du ankomme som campist. Væ-
relser udleveres fra kl. 17.00 i konferenceinformationen i hallen.
Det er ikke muligt at få adgang til pladsen inden indtjekningen åb-
ner. Indtil indtjekningen åbner kl. 14.00, arbejder mange frivillige 
på at gøre pladsen klar. Det er vigtigt, at der er plads til at komme 
rundt med grej, så alt er klar til start.
Ved ankomst er der tjek-in for campister ved indkørsel til camping-
pladsen. 
Øvrige deltagere skal henvende sig i informationen i hal-bygningen.
Ved ankomst udleveres armbånd samt program og informationer 
for ugen. 

SPØRGSMÅL VEDR. CAMPING OG ANKOMST
Alle henvendelser vedr. camping kan rettes til campingchefen på tlf. 
49992790

BETALING
Ved elektronisk tilmelding betales direkte på nettet (netkøb).
Ved skriftlig tilmelding får du tilsendt en opkrævning.

Tro & Liv Sommerkonferencen’s bankkonto er:
Nordea Bank
Reg.nr. 2300 Kontonr. 4379 934 337.

RABAT
Der gives rabat pr. deltager ved tilmelding inden 1. juni kl.12.00. Efter 
1. juni stiger prisen. Se mere under priser.

KIDZ
KIDZ: Oplys det afsluttede klassetrin på tilmeldingen. Børnene bor 
hos forældrene og registreres ved ankomst hos KIDZ-lederne i 
klasseværelserne i ’Broen’. Gå efter skiltene.

Praktisk info
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MENUEN 2026
Menu er ikke fastlagt, men det bliver lækkert
Tirsdag: festaften - mad i hallen er inkluderet i konferenceprisen.

VÆRELSER PÅ MARIAGER HØJ- OG EFTERSKOLE
Værelserne vil fortrinsvis blive tildelt deltagere, der tilmelder sig hele 
ugen. Der er dobbeltværelser og enkeltmandsværelser. Nogle værel-
ser har køjesenge og toilet/bad på gangen. Skriv venligst i bemærk-
ninger, hvis du er gangbesværet. 
Dyner, puder, sengelinned og håndklæder skal medbringes. Værel-
serne er til daglig elevværelser og bærer præg af dette. 
Ved bestilling af værelse kan ønske til værelseskammerat angives i 
bemærkningsfeltet.

PRAKTISKE OPGAVER
Vi har en del praktiske opgaver som vi skal have løst, så har du 
lyst til at hjælpe med det er du meget velkommen til at sætte 
kryds ved praktisk hjælp under tilmelding.

MENIGHEDSTELTE
Ønsker I som menighed at medbringe en pavillon, et telt eller lig-
nende for at have et samlingssted i løbet af stævnet, skal I sende en 
e-mail til bgj@evfri.dk. Skriv i emnefelt: Menighedstelt
Pladsen til menighedsteltet afregnes særskilt og koster 600,- kr. (in-
klusive el) for en plads på 5 x 10 meter. 
Det er ikke tilladt at have lydanlæg/musikanlæg i disse telte.
Sang og musik efter kl. 22 er ikke tilladt af hensyn til naboerne 
Hvis jeres telt ikke kan være inden for den tildelte plads, skal der be-
stilles to pladser. Det er af brandhensyn ikke tilladt at afvige fra reg-
len om, at der skal være 3 meter mellem teltene på campingpladsen. 

HUNDE
Det er selvfølgelig muligt at medbringe sin hund på Sommerkonfe-
rencen. Det er dog et krav at hunde altid føres i snor, og at luftning 
sker i snor i områderne uden om pladsen og at man samler efterla-
denskaber op efter hunden. Det er IKKE tilladt at medbringe hunde i 
områdets bygningerne eller på værelserne.

PRISER
Konferenceafgift - hele ugen
(Bemærk priserne i parentes er priser for tilmelding efter 1. juni 
kl.12.00)
DKK
Voksen�������������������������������������������������������������������������������������������� 800 (900)
UNG. (7. kl.- 25 år)������������������������������������������������������������������������ 500 (600)
BETWEEN (4.-6. kl.) ���������������������������������������������������������������������� 200 (300)
SkoleKIDZ (0.-3. kl.)����������������������������������������������������������������������� 150 (200)
MiniKIDZ (3 år og går i børnehave)���������������������������������������������������������� 0
MicroKIDZ (0-2 år)�������������������������������������������������������������������������������������� 0
(konferenceafgift er altid ekskl. mad)

DAGSPRISER
Deltagelse på enkeltdage (ekskl. mad):
Voksen������������������������������������������������������������������������������������ 200 (250)/dag
Deltagelse på enkeltdage (ekskl. mad):
UNG���������������������������������������������������������������������������������������� 150 (170)/dag
BETWEEN������������������������������������������������������������������������������������75 (85)/dag
KIDZ���������������������������������������������������������������������������������������������50 (60)/dag 
Der er fri entre til aftenmøderne.
 
VÆRELSER PÅ MARIAGER HØJ- OG EFTERSKOLE
1 person i delt dobbeltværelse hele ugen������������������������������������...1.500
1 person i delt dobbeltværelse����������������������������������������������� 300 pr. nat
1 person i enkeltværelse hele ugen�������������������������������������������������.2.600
1 person i enkeltværelse���������������������������������������������������������� 550 pr. nat
1 person i delt UNG værelse (3-4 senge i alt pr. vær.)����������������������500
1 person i delt UNG værelse (3-4 senge i alt pr. vær.)��������� 125 pr. nat
KIDZ, BETWEEN hos forældre, hele ugen ������������������������������������������100 
Bemærk: 
Har man ønske til værelseskammerat på delt dobbeltværelse, angi-
ves det i bemærkningsfeltet ved tilmelding. Der er 3 og 4 personers 
værelser til familier.  
OBS! Bortkommen værelsesnøgle erstattes med 500 kr.
Afmelding af værelse: Ved afmelding efter 1. juli 2026 betales 50% af 
værelsesprisen, såfremt værelset ikke kan genudlejes.

CAMPING HELE UGEN (6 NÆTTER)
Voksen, UNG (inkl. el).������������������������������������������������������������������ 600 (650)
Ung Teltplads (ekskl. el) ������������������������������������������������������������������������400 
KIDZ, BETWEEN hos forældre������������������������������������������������������������������� 0 
Menighedstelt (én enhed à 5x10m) (inkl. el) �������������������������������������600

CAMPING PR. NAT
Voksen, UNG (inkl. el)������������������������������������������������������������������� 125 (150)
Ung Teltplads (ekskl. el) ������������������������������������������������������������������������100
KIDZ, BETWEEN hos forældre������������������������������������������������������������������� 0
 
SPISNING
Morgenbuffet pr. dag
Voksen, UNG��������������������������������������������������������������������������������������������� 45
KIDZ, BETWEEN.���������������������������������������������������������������������������������������� 30

Aftensmad pr. dag, 
Voksen, UNG,�������������������������������������������������������������������������������������������� 65
KIDZ, BETWEEN����������������������������������������������������������������������������������������� 45
Administrationsgebyr ved afmelding:�������������������������������������������������100

WILDCARD
Alle med en stram økonomi, for hvem det uden tilskud ikke er muligt 
at komme på Sommerkonferencen, kan søge om tilskud. Du søger 
ved at udfylde et ansøgningsskema, som kan downloades direkte fra 
www.evangeliskfrikirke.dk hvor der er et link under Tro & iv Som-
merkonference.
Er der ting du er i tvivl om, så kan du kontakte sekretariatet ved at 
sende en e-mail til: sekretariat@evfri.dk

SAMARITTER
Vagttelefon: 77221588
Der vil være mulighed for at kontakte samaritter og få hjælp.
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ARRANGØRER:

Foto: Astrid Melkær Andersen, Poul Erik Jensen  m.fl.  |  Grafisk tilrettelæggelse Laila Nygaard 

Hvor Ånden leder, vokser livet!

Tilmelding på 
www.evangeliskfrikirke.dk


